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                            Mi segítünk a nehéz pillanatokban!
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                                    Esztergályos Cecília már kifizette a temetését
                                    Hetvenéves, de háromnak érzi magát. Kolbászon, szalonnán él. ...
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                                    Hogyan lehet túlélni egy gyermek halálát?   Könyv Karcsika emlékére
                                    Egy anya öt éven át nap,mint nap  küzdött a kisfia életéért. ...
                                    Tovább
                                

                                

                                                            
                                    Életről és halálról mesélnek a szicíliai múmiák 
                                    Képalkotó diagnosztikával és kémiai eljárásokkal próbálják meghatározni, ...
                                    Tovább
                                

                                

                                                            
                                    Rossz embert temettek, mert nem hittek az özvegynek
                                    A 73 éves Evan Davidson hiába bizonygatta a kaliforniai Simpson halottasháznak, ...
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                                     Mi a teendő szerettünk eltávozásakor?
                                    A híradások szinte naponta számolnak be halálesetekről, de ...
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                                                                            További hírek
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                            "Sem a csecsemő, sem a gyermekek, sem a féleszű nem félnek a haláltól, és a legnagyobb szégyen, ha az ész nekünk nem biztosítja azt a nyugalmat, ahová az oktalanság vezet."

Seneca

"Gyöngeségünk a test gonoszságában lakik, és azokban a földi részekben, amelyeket elemészt a halál. Maga a test nem gonosz, de benne van a gonoszság. Ez okozza a félemet és a vágyat, a bánatot és az örömet."

Vergilius

"Arról beszélt, hogy elmegy nemsokára

és itt a földön nem lelek nyomára,

mert ha az ember meghal, minden dolga

olyan, akárcsak sohasem lett volna.

Egy helyen marad meg igaz valója:

a fénysugáron, mely leválik róla."

Faludy György

"Aztán majd úgyis földbe szállok,

befogadnak az óceánok,

mint öreg hajót a dörgő víz-árok,

rakétával kilőtt tengeralattjárót.

Tengeralattjáróm deszka-koporsó.

Jajtalan süllyedésem az utolsó.

S fölöttem a Mindenség virágzik.

Földgolyó-síromon szöcske cikázik."

Juhász Ferenc

"S úgy fogok majd otthon meghalni,

Mint egy kölyök,

Akinek tréfa volt az élet

És ok nélkül pihenni tér meg."

Ady Endre

"Küldjétek a szivemet holtan

Valakihez, nem tudom, kihez,

Akihez a legrosszabb voltam."

Ady Endre

"A halál a mi társunk, mert ő az, aki életünknek valódi értelmet ad. De hogy láthassuk halálunk igazi arcát, meg kell ismernünk előtte az összes vágyat és rémületet, amelyet nevének puszta említése képes felébreszteni bármely élőlényben."

Paulo Coelho

"A halál pillanata az, amikor a lélek elhagyja az irányító központi erőt, de csak azért, hogy újabb kapcsolatokat létesítsen, hiszen természeténél fogva halhatatlan." - Johann Wolfgang von Goethe

"A szegénység nem fukarság. Szegényebb vagyok, mint maga. Magának, ha meg is hal, a szemében és a szép testében ott van az élet egész gazdagsága. Tűz és vágy. Félelem, gyász, reménytelenség. Az óceán hullámzik a maga testében. (...) A vér az emberi melegség óceánja."

Mika Waltari
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